

Мы вместе! Политех провёл экскурсии для бойцов СВО



Мы вместе! Политех провёл экскурсии для бойцов СВО

Политех гостеприимно принял участников СВО, которые проходят лечение в 442-м окружном военном клиническом госпитале. Бойцам провели увлекательные экскурсии с погружением в историю университета и вклада политехников в развитие и процветание нашей страны.



«Благодарен судьбе, что оказался в Санкт-Петербурге, а ещё и в ведущем инженерном вузе страны. Неожиданно для себя открыл много исторических фактов, о которых даже не догадывался. Например, о ранее засекреченном учёном, трижды Герое Социалистического Труда СССР, советском конструкторе бронетехники, ядерного оружия и водородной бомбы Николае Духове. Я еще никогда не был под таким сильным впечатлением от того, что я услышал. А преданность и вовлечённость директора музея Валерия Климова показали, как нужно знать историю, как можно любить альма-матер», — рассказал боец специальной военной операции Артём.

Гости университета посетили Музей Политеха, Белый зал, зал заседаний Учёного совета, прошли по портретной галерее первого этажа Главного здания, познакомились с его историей. Узнали о выдающемся вкладе политехников в развитие науки, техники и промышленности России. «Благодаря таким мероприятиям мы передаём историческую память, сохраняем наследие страны. Это не только дань уважения прошлому, но и важный шаг в развитии культуры добровольчества и милосердия, которые сопровождают Политех уже более века», — прокомментировала директор Добро.Центра СПбПУ Татьяна Нам.



Экскурсия позволила бойцам отвлечься от больничных будней, почувствовать себя частью академического сообщества и зарядиться позитивными эмоциями. Для многих посещение Политеха стало возможностью встретиться с собратьями по оружию, представляющими разные регионы страны и боевые подразделения. В завершение экскурсии почётным гостям вручили памятные подарки.

«Меня удивил великий конструктор, изобретатель легендарного танка Т-34 Михаил Кошкин, который был успешным, потомственным кондитером, директором фабрики. Он решил в 30 лет поступить в Политех, а по окончании обучения понял, что его призвание — работать на Кировском заводе. Вот это судьба! Такие люди мотивируют на подвиги», — рассказал участник СВО Александр Николаевич.

28 марта в Центре социальной помощи семье и детям Калининского района прошла «Семейная гостиная» — очень трогательная и душевная встреча с жёнами и матерями участников СВО. Было волнительно слушать их истории, видеть гордость и одновременно грусть в их глазах. Эти семьи знают цену мужества, ведь их близкие проходят через тяжёлые испытания, защищая нашу страну. Такие встречи напоминают нам о том, что герои — это не только люди, сражающиеся на передовой, но и их семьи, которые всегда будут ждать своих родных и верить в их победу.

У Ирины и Елены на фронте и муж, и сын. У Анжелы муж ушел добровольцем, имея

бронь, а она осталась дома с пятью детьми, да еще успевают помогает другим детям, преподавая в лагере английский язык. Две участницы вечера оказались скромными победительницами конкурса семьи, любви и верности «Берегиня» среди жён участников СВО. Одна участница награждена общественной медалью «Мать защитника Отечества».

#МЫВМЕСТЕ оказали волонтерскую поддержку, подарили небольшие знаки внимания женщинам и детям, поиграли с детьми, попили чай с угощениями, приняли участие в приятных мастер-классах, пообщались с бойцами подразделения «Эспаньола».



Эти и другие мероприятия в #ГармонияВПолитехе проходят в рамках общероссийской акции #МЫВМЕСТЕ. Отдельно стоит отметить очередной сбор гуманитарной помощи для защитников Отечества с 7 февраля по 28 марта 2025 г. Студенты, преподаватели и работники Политеха объединились, чтобы передать всё самое нужное, заботливо собранное руками политехников. Вклад каждого волонтера является важным проявлением солидарности, активной гражданской позиции, патриотизма и поддержки.

Центр волонтерских проектов «Гармония» выражает благодарность Музею Политеха, проректору по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максиму Пашоликову, директору Гуманитарного института Наталье Чичериной за поддержку

и развитие добровольчества в университетской среде.